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83% of our children think that computing is important and 
that they know they need to be able to use technology well.



41% of our children think that they would like to use 
computers when they leave school.



Over 90% enjoy their computing lessons at least 
sometimes.



Over 80% say they know what they are learning about in 
their computing lesions.



91% of our children can save and retrieve their work on the 

network, but 44% say they need some help.



91% of our children can save and retrieve their work on the 

network, but 44% say they need some help.



Over 95% use the internet at home.



Over 95% of children think we do a good job teaching them 
how to stay safe online..



95% of our children feel safe online at least most of the time 

and 62% feel safe all the time.



Only just over 50% of our children are using the 
internet to help with homework.



Only 62% of our children think that our digital devices work 
well.



But nearly 80% of our children think that we have enough 
digital devices.



96% of the children use computing skills in other lessons at 
least sometimes.



Over 90% of the children would like to use digital devices 
more often in their learning.



From listening to our children we can see 
that….

● We need to promote the role digital devices will play 
in the children’s lives when they leave school. 

● We must ensure ALL children are clear about their 
learning in lessons.

● We need to make sure that ALL children know what 
to do if they see something upsetting online.

● We need to make sure our devices are working 
more of the time.

● We need to increase opportunities to use devices, 
especially in other lessons.

● We need to increase opportunities to use digital 
devices as part of homework.


